



Шифр 3 0 0 3

Прогрессия, которая пургна России.

Я учитель начальных классов. Еще с юных лет в моем сердце зажегся огонь к педагогике. Передо мною был прекрасный пример - это мой первой учитель-лепеха Светлана Васильевна. Человек, с которым можно было поговорить на любую тему, спросить совета. Именно она заинтриговала меня к нашей профессии.

Сколько седя панию, в школьные годы я активно принимала участие в различных мероприятиях: пела в хоре, занималась танцами, помогала организовывать детские праздники, участвовала в олимпиадах, конкурсах. Я еще писала стихи и вела колонку в школьной газете. Тогда все свободное время я проводила в школе. Даже летом, когда наступала пора лагерей, я одна бы ждала дни редких начальных школ. Когда настало время возвращать профессию, я ни на минуту не усомнилась, что моя профессия - учитель.

Но, как ни странно, я сразу отбросила эту мысль, потому что понимала, что учитель - это тяжелый, а порой недоладарный труд. После окончания школы я с родителями подали мои документы на бухгалтерское дело. С "треском" я "провалила" вступительное экзамен. Что делать? В конце августа 2006 года проходил



Шифр 3 0 0 3

дополнительной надорг на педагогический факультет Адыгейского государственного университета. Я поступила. Была ли это судьба? Тогда я этого не знала! Я сейчас могу осознать, что это мое призвание: учить, дарить частичку счастья.

Студенческие годы были продолжением моей насыщенной жизни: конференции, выступления, фестивали, всегда, практика. И я уже совсем не думала о том, что хотела поступить на бухгалтерское дело.

Окончив университет в 2011 году, я прошла собеседование в моей, уже „родной“ школе № 2 п. Краснодонецкого, Майкопского района. Меня приняли на должность учителя начальных классов.

Сидя за своим письменным столом, я часто думала, чего ждут от меня мои ученики? Все они такие разные: по поведению, по материальному положению, в общении между собой. Но, главное, что все они не могут строить взаимоотношения. Учитесь — это тот человек, который поможет найти свою дорогу каждому ученику и вместе с ними пройти сложный путь к вершине знаний, освещая все огни своего пылающего сердца. Вот на этом и основывается моя педагогическая концепция.

Работая по УМК „Школа России“, я



Шифр 3 0 0 3

не даю детям знания в готовом виде, а стараюсь показать им дорогу, по которой они смогут уверенно идти дальше. Поэтому в своей работе я использую нетрадиционное формате ведение уроков. Это урок-КВН, урок-викторина, урок-сказка, урок-путешествие. Такие уроки эмоционально воздействуют на детей, дарят им радость познания.

Когда я вижу своих ребят счастливыми и благодарными, я думаю, хорошо, что я выбрала именно эту профессию.

Конечно, все профессии важны в нашей жизни: и врач, и пекарь, и юрист, и еще очень много достойных профессий. Но кем были все эти люди тридцать-сорок лет назад? Они были маленькими детьми, стоящими на пороге школы, очень волновались... Поэтому, что им предстояла встреча с их первыми учителями. Тщательно учимся подвижно, чтобы из маленьких детей вросли настоящими активные, мобилизмные, уверенное в себе люди. Именно учитель закладывает в ребёнка те знания и качества, которые помогут ему быть достойными гражданами своей страны. Важность и "нужность" нашей профессии очевидна.

Работая в школе восемь лет, я чётко осознаю, что учитель -



Шифр

Э	0	0	3
---	---	---	---

это не только строить костяк, но и большая ответственность. Это ответственность перед Государством, ответственность перед Родителями, ответственность перед Ребёнком. Только от нас, учителей зависит каким взрастит этот ребёнок? Какой путь он выберет? Чем достигнем в жизни?

Заканчивая своё эссе, я хочу вспомнить слова одного мудреца „Свёра ничего не потеряет, если от её пылания застечь другую свечу.“ Давайте гореть сажами, делать ярче жизнь своих учеников. Пусть мир будет светлее, теплее, ярче. А прогрессия учения всегда остаётся посвятной, уважающей и нужной своей стране.